

谁比中国人更牛

徐济成:韩国男女篮,善使托刀计。小组故意输,藏个把主力。决赛玩命拼,三分吓死你。亚运篮球赛,东道主不易。男女两金牌,无人能收齐。

颜晓华:刘翔的第一枪。我发现自己还是最关注刘翔的比赛,跟金牌无关。这说明什么?我是不能免俗的,在亚运这样的比赛里逃不脱对英雄和偶像的崇拜;但也说明另一问题,此前的100多枚金牌里竟然没有诞生一个广州亚运会的标志性英雄。

angelplumage:和老妈一起看400米,老妈说:你看就一个亚洲的,跑第三,唉。我很无语地告诉她这是亚运会,全是亚洲的。她恍然大悟:其实我想说的是黄种人……

花开如红颜:CCTV5有一个广告:能把外国人发明的乒乓球打成最好,谁比中国人更牛。现在大家给出一个广告:能把中国人发明的足球踢成最差,谁比中国人更牛。

妙语连珠

“我生命中最值钱的一个小时”

“无奈那一个小时的比赛时间在很大程度上改变了我的生活,我得到了一笔奖金,那是我生命中最值钱的一个多小时。从那以后,我就不再让妈妈去工作了。”

——练田径是亚运会女子万米冠军普里贾·斯里达兰的重要“生计”。

“这说明我比较大方,这么宝贵的东西,我自己都不留着,送给球迷朋友。”

——林丹在赢得“全满贯”之后开始在球场里搞“大派送”,往看台上扔球衣、球鞋。



亚运会金牌能给运动员带来多少奖励?据悉,亚运会金牌的奖金远远不如奥运会,甚至也远远低于全运会的金牌奖励。昨日,某网站微博透露出亚运会奖金的具体数量。

亚运金牌“不值钱”?

中国的,一枚金牌奖励3万元 亚运金牌奖金不及全运
外国的,朴泰桓3金不值两万 陶李一金换100万

●上届多哈亚运会,国家体育总局规定的奖励标准是金牌3万元。本届广州亚运会,有消息称这一数字将上升到5万元。

●中国体育界最看重的两块金牌,一个是奥运金牌,另一个就是全运金牌。以上届全运会为例,一枚全运会金牌奖金少则30万元,多则50万元。

亚运会的“含金量”之所以不如全运会,主要原因还是因为一是中国军团的金牌太多

了,多了也就贬值了;二是亚运会的金牌多少与地方体育官员的政绩没有直接关系。

●亚运会最为特殊的首金有“特殊待遇”。据悉,山西省体育局去年对全运会金牌的奖励是人民币20万元,而袁晓超这枚亚运首金的奖金将“不会超过这个数字”。

●最值钱的亚运会金牌大家一定想不到,那是新加坡游泳运动员陶李获得的那枚金牌。她为新加坡摘得的这枚50米女子蝶泳金牌是游泳比赛唯一一块非中日韩运动员获得的金牌,新加坡因此奖励她20万新元,折合人民币约100万元。

●韩国代表团这次一枚金牌的奖金是100万韩元。根据这个折算,朴泰桓3枚金牌加起来奖励300万韩元,连人民币2万元都不到。不过,韩国运动员也有别的好处,就是拿了亚运金牌的话,也许可以免服兵役。

●相比较下,一些国家的奖励就比较低了,比如尼泊尔拳击协会宣布的广州亚运会夺牌的奖金是:金牌为5万卢比(约5000元人民币),银牌2.5万卢比,铜牌1.5万卢比。小易



林丹:金牌真香 瞭报记者白璐图



媒体评论

从小丁输球后的“范儿”说开去

丁俊晖丢了亚运“三连冠”不算惊人,惊人的是一贯被媒体诟病为“输不起”的小丁用妙语连珠完美展现了一个“失败者”的“范儿”。

20日比赛后,小丁称傅家俊的金牌像“金牌巧克力”,自嘲自己令对手“满台都是机会,应该每个人都会喜欢跟我打”。从头到尾,这个23岁的青年没有说“很遗憾,但是我尽力了”的套话,也没有给出“以后继续努力”的标准答案。

中国选手为何输了之后有“范儿”的少?

一方面,这和文化有关。在中国传统文化中,“巧嘴”并不是个褒义词,人们推崇的就是大智若愚,大巧若拙,“千言万语,不如一默”。

另一面,恐怕也是一个对谁负责的问题,拿了金牌,万事OK。这种思维下,说不说,也就无所谓了。

拿了金牌是好事,但因为种种场外的不当言行,使得自己形象大损,是多么的得不偿失,更何况这还是对中国运动员的整体形象,乃至中国作为一个体育大国的形象的伤害。 李萍